

陕西中医药大学报

SHAANXI UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE NEWS

国内统一刊号 CN61-0845/G
中共陕西中医药大学委员会主办 《陕西中医药大学报》编辑部出版

【第二期】

总第 272 期 本期 4 版
总编：于远望 主编：李隽 编辑：王明铭 2024 年 3 月 31 日

我校召开 2024 年度春季教师干部大会

本报讯 3 月 8 日上午，我校在 5515 会议室召开 2024 年春季教师干部大会，全面总结 2023 年工作，安排部署 2024 年重点工作任务。全体校领导出席会议。会议由党委副书记于远望主持。

校党委书记刘双耀回顾了 2023 年工作开展的整体现况。他就做好 2024 年工作提出七点明确要求：一要在巩固拓展主题教育成果上持续用力，进一步提高思想水平和政治能力。二要在深化“三个年”活动上持续用力，进一步增强学校竞争力和影响力。三要在切实深化改革创新上持续用力，进一步激发干部教师干事创业活力和创造力。四要在切实维护安全稳定上持续用力，进一步营造校园良好的学习生活环境。五要在切实转变办学理念上持续用力，进一步增强学校对外开放和交流合作。六要在全面从严治党的持续用力，进一步增强党组织的政治功能和组织功能。七要在切实狠抓贯彻落实上持续用力，进一步有效推进问题整改和精细管理。

校长杨晓航回顾总结了 2023 年工作，分析提出了学校发展面临的问题及挑战。他强调，我们必须清醒认识到自己在竞争格局中的位置，正视差距和问题，聚力改革创新，坚持苦干实干，采取强力措施，补齐

短板弱项，实现重点突破，逐项改进解决，并从进一步加强党的建设、不断深化体制机制改革创新、全面实施立德树人工程、加快推进高水平学科建设、加速科技创新和成果转化、切实加强教师队伍建设和扎实做好学生教育管理服务等着力提升社会服务能力、优化校园空间资源配置、坚决守牢校园安全稳定底线等十个方面安排部署了 2024 年学校重点工作。

副校长廖峰宣读《关于表彰陕西中医药大学 2023 年度考核先进单位和个人的通知》。全校校领导向 2023 年度先进教学科研单位、先进机关处(室)、单项突出贡献奖和考核先进单位获得者颁发奖牌，并为 2023 年度考核优秀个人和 2023 年度师德考核优秀教师代表颁发了荣誉证书。



于远望指出，本次大会为我们扎实推进学校事业高质量发展指明了方向，理清了思路，提供了遵循，鼓足了干劲，全体教职工要认真学习领会，立足岗位，各司其职，各尽其责，切实抓好贯彻落实。他强调，一要迅速传达，统一思想。二要加强领导，压实责任。三要持续改进，真抓实干。

全体处、科级干部，教工党支部书记，教研室主任，全体辅导员，两所附属医院、制药厂行政科以上干部参加会议。
(党委宣传部 高丹阳)

我校召开五届三次教职工代表大会和工会会员代表大会

本报讯 3 月 6 日下午，我校在会展中心召开五届三次教职工代表大会和工会会员代表大会(以下简称“双代会”)。全体校领导出席会议。全体“双代会”代表、特邀代表、列席代表等参加会议。会议由校党委副书记、工会主席苏晓波主持。

在五届三次教职工代表大会第一次全体会议上，与会代表听取了学校行政工作报告、书面审议了学校人事工作报告和财务工作报告。

校长杨晓航以《锐意进取 真抓实干 奋力谱写学校事业高质量发展新篇章》为题作学校行政工作报告。他全面回顾了学校 2023 年工作，客观分析了学校建设发展中存在的问题。

杨晓航围绕推动高质量发展首要任务，深化“一攻坚两提升”，落实“十四五”发展规划，持续推进博士点申报、审核评估整改、护理学专业认证等重点工作，从全面实施立德树人工程、加快推进高水平学科建设、加速科技创新和成果转化、切实加强人

才队伍建设、扎实做好学生教育管理服务等着力提升社会服务能力、大力改善办学条件、不断提升学校治理能力、坚决守牢校园安全稳定底线等九个方面安排部署了 2024 年主要工作。

在五届三次工会会员代表大会第一次全体会议上，与会代表听取了工会常务副主席吕明作的工会工作报告、书面审议了工会财务工作报告。

第一次全体会议后，各代表团在指定地点召开代表团会议。与会代表围绕学校行政工作报告、人事工作报告、财务工作报告、工会工作报告、工会财务报告等进行审议和讨论。

在“双代会”第二次全体会议上，通过了《关于学校行政工作报告的决议》《关于学校人事工作报告的决议》《关于学校财务工作报告的决议》《关于工会工作报告的决议》《关于工会财务工作报告的决议》。

校党委书记刘双耀在总结讲话中指出，学校的发展史是一部艰苦创业的奋斗

史，并就推动新时代学校高质量发展提出三点意见：一是坚持党的领导，在为党育人、为国育才中展现奋斗作为。二是落实以人为本，在保障权益、服务师生中展现奋斗作为。三是持续解放思想，在攻坚克难、追赶超越中展现奋斗作为。

刘双耀强调，在奋进新时代的征程上，全体教职员要牢记习近平总书记 2024 年新年贺词中讲的“前行路上，有风有雨是常态”，弘扬新时代奋斗精神，保持“芝麻开花节节高”的发展势头，抓紧抓实追赶超越各项工作任务，以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当，在把握发展大势中乘势而为、奋发有为、担当作为，在落实既定目标中真抓实干、真抓实干、埋头苦干，定能实现各项改革发展目标和年度工作任务，定能打好改革创新的“攻坚战”、高质量发展的“持久战”，不断开创国内高水平中医药大学建设新局面，以优异的成绩向新中国成立 75 周年献礼。

(党委宣传部 高丹阳)

我校召开 2024 年全面从严治党工作会议

本报讯 3 月 8 日上午，我校在 5515 会议室召开 2024 年全面从严治党工作会议，总结回顾 2023 年学校全面从严治党工作，部署 2024 年重点任务。全体校领导出席会议。会议由党委副书记于远望主持。

党委书记刘双耀指出，2023 年，学校聚焦全面从严治党，坚持把完善监督体系作为主攻方向贯穿始终，“严要求、严督查、严考核、抓规范、抓具体、抓实效”，营造了大抓发展、大抓服务、大抓效能的浓厚氛围，风清气正政治生态持续巩固。他强调，我们

要围绕新时代党的建设总要求，持续把握推进学校全面从严治党工作的整体性、系统性和持续性特点，全面落实管党治党、办学治校主体责任，抓实抓细政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设、制度建设、正风反腐工作，切实把坚持党的领导落实到学校全面从严治党、从严治校的工作实践中，坚定不移推进全面从严治党向纵深发展，全面开创党的建设新局面。

刘双耀就做好 2024 年全面从严治党工作提出三点要求：一是组织建设要更加

规范，进一步压实主体责任、进一步规范组织建设、进一步抓实党员教育培训。二是依规治党要坚决落实，坚持完善制度、坚持学规遵规、坚持监督检查。三是正风反腐要常抓不懈，要抓在日常、要严在经常、要重在平常。

校党委副书记、纪委书记、监察专员巨旺民全面总结了 2023 年学校党风廉政建设和反腐败工作，传达了中央纪委三次全会精神，并对 2024 年纪检监察工作作出部署。
(党委宣传部 高丹阳)

我校召开党委理论学习中心组集体学习会

本报讯 3 月 20 日下午，我校在行政楼三楼会议室召开 2024 年第一次党委理论学习中心组集体学习会。党委理论学习中心组全体成员参加学习。会议由校党委书记刘双耀主持。

与会人员集体学习了习近平同志在第二十届中央纪律检查委员会第三次全体会议上的讲话、赵一德同志在十四届省纪委三次全会上的讲话、2024 年《政府工作报告》和教育部部长怀进鹏答记者问的有关内容。党委书记刘双耀，党委副书记、纪委书记巨旺民，副校长廖峰，纪委副书记赵娟，学生工作部部长张冬青，教师工作部部长、人事处处长安荣等同志围绕学习内容，结合分管工作及岗位实际作了重点发言。

(党委宣传部 王前)

校党委专题研究马克思主义学院建设及“大思政课”建设工作

本报讯 为进一步深入学习贯彻落实习近平总书记“3.18”重要讲话精神，3 月 12 日上午，学校召开校党委，专题研究马克思主义学院建设及“大思政课”建设工作。全体校领导出席会议，会议由校党委书记刘双耀主持。

与会人员重温了习近平总书记“3.18”重要讲话，专题研讨了《陕西中医药大学省级重点马克思主义学院培育单位建设方案》和《陕西中医药大学“大思政课”建设实施方案》。

会议指出，习近平总书记“3.18”重要讲话从党和国家事业长远发展的战略高度出发，深刻阐明了学校思政课的重要意义，为我们办好思政课、做好新时代学校思想政治工作、培养担当民族复兴大任的时代新人提供了重要遵循。重温习近平总书记关于思想政治理论课建设的系列重要讲话，就是要进一步领会讲话的政治意义和理论指引，进一步领会用习近平新时代中国特色社会主义思想铸魂育人的重大意义，进一步在教育教学中凝聚共识，切实提升思政课的思想性、理论性和亲和力、针对性。

会议强调，一要提高站位抓落实。二要对标对表抓落实。三要深化改革抓落实。四要聚焦责任抓落实。
(党委宣传部 高丹阳)